Vocé estd recebendo o seu Caderno de Questdes,
contendo 50 (cinguenta) guestdes objetivas de
miltipla escolha, numeradas de 01 a 50, em ordem
sequencial. Confira a sequéncia numérica de seu
Caderno de QuestBes anles de iniciar a resolugéo,
assim como o ndmerc de paginas, comunicando,

imediatamente, ao Fiscal de Sala, em caso de
repetigao ou auséncia de questdo ou pagina.

Fara cada questdc da Prova Objetiva de Miltipla
Escolha existiro 04 (quatro) alternativas de resposta
{A, B, C e D), das quais apenas uma sera cometa, de
acordo com o comando da questio. A marcagio de
mais de uma no Carto Resposta anula, automatica-
mente, a resposta da questio.

O tempo maximo disponivel para realizagio da prova
& de 3h30 (trés horas e trinta minutos), j& incluldo o
tempo destinado & identificacio e ao preenchimento
do Cartéo Resposta.

Vocé deve conferir, na capa do Cademo de Questbes ((D@

e no rodapé das paginas internas, o nivel e o cargo a

que o Cadermno de Questdes se refere. Caso vocs . )

tenha recebido um Caderno de Questdes que néo Somente depois de decorridos 120 minutos do inicio
0‘8

da prova, o candidato podera entregar o seu Caderno
corresponda ao mesmo nivel e cargo descritos no seu 5 .
Cartdo Resposta, comunigue imediatamente ao Fiscal ge & 058y Cartio Reapcsta, o refirar-as da

7 sala de prova,
de Sala e exija o Caderno de Questbes cometo.

transcritas para o Cartdo Resposta com caneta
esferografica de tinta azul ou prela fabricada em
material transparente.

As respostas das gquestbes objetivas de multipla 3 (trés) dilti ’
@@ escolha do Caderno de CQuestdes deverio ser .7 E:prg\,ajﬁmn?m candidatos 86 paderio sair da sala

Serd permitido ao candidato levar consigo o Cadermno
de Questdes e o Gabarito desde que nos Gltimos 30
{trinta) minutos antes do término da prova.

/N\ATENCAO

Escreva no espaco apropriado do Cartdo Resposta, com
asua caligrafia usual, a seguinte “frase mestra” de Martin Luther King:

“O que me preocupa néo é o grito dos maus.

E o siléncio dos bons. | PREFEITURA MUNICIPAL

Atranscricdo da “frase mestra” é obrigatoria e serviré para identificar o DE MARACANA!” PA
Cartao Resposta do candidato, bem como possibilitar o Exame Pericial . o 9 1

Grafotécnico, quando for o caso. Afalta da transcrigio podera ocasionar CDNCURSO CERLCL N Tl 208
a eliminagdo do candidato no presente concurso plblico,
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(A% LINGUA PORTUGUESA

Lela com atengdo o texto e responda o que se pede no |
comando das questdes.

O ninho ndo mais vazio

Ha dias, escrevi sobre uma amiga cujos filhos tinham
acabado de sair de casa e que estava experimentando o que os
psicologos chamam de “sindrome do ninho vazio”. Aproveitei
para contar que eu préprio entre o Natal e o réveillon, vivera algo
parecido, s6 que ao pé da letra. Uma rolinha — Lola, a Rola —
fizera seu ninho no meu terrago e passara uma semana sentada
sobre um ovo, do qual saiu Lolita, a Rolita. E, antes que eu
tivesse o prazer de ver mae e filha em agéo, voando para 13 e
para ca, foram embora sem se despedir. Al entendi a sindrome
do ninho vazio.

Outro amigo, cujo conhecimento sobre os passaros

aprendi a admirar, me garantiu que Lola, a Rola néo podia estar |
muito longe. “Ela gostou daqui”, ele disse. "Vai voltar para fazer |

outro ninho”, E, para que eu nd8o me jactasse de minhas virtudes
comao anfitrio, explicou-me que isso & instintivo nos passaros,
Se se sentem seguros em algum lugar, elegem-no para se
aninhar. Com isso, retomei meu posto de observagio — e ndo é
que meu amigo tinha razéo?

Lola, a Rola reapareceu e logo comegou os trabalhos.
Reconheci-a pelo estilo de gravetos gue recolhe — secos,
fininhos e compridos. Em poucos dias o novo ninho ficou pronto,
nao muito distante do ninho original, este ja em escombros, 56
que, agora, com uma importante colaboragdo: a de seu marido
Rolle, o Rola, talvez como mestre de cbras. O fato é que, ao
contrario da primeira vez, tive varias oportunidades de ver o
casal empenhado na construgéo.

E assim, com duas semanas de intervalo, eis-me avo de
mais um ovo. Que, pela lei das probabilidades, devera produzir

um macho. E, sendo filho de Lola, a Rola e Rollo, o Rola, so |

podera se chamar—claro—Rolezinho,
N&o vou dizer o nome de meu amigo amador de
ornitologia, S6 as iniciais: Janio de Freitas,
(CASTRO, Ruy. A arte de querer bem. 1. ed. Rio de Janeira:

Sextante, 2018, p.21/ 22} | (@

R "
(QuestiolHE i : B— . e e
Latetian \w

Sobre o texto, ndo se pode afirmar;

A) que "ninho” aparece nas formas denotativa e conotativa.

B) que se pode estabelecer uma relagio afetiva dos homens
pelos animais.

C) que aves retornam a locais para retribuir a boa acolhida
humana.

D) que ha previsibilidade no comportamento das aves.

Que«"'tan 5"’ e — = ST L

Aoragio que apresenta verbo impessoal ocorre em:
A)"Hadias(...)".

B)*(...) escrevi sobre uma amiga(...)".

C)"Ela gostoudaqui(...}".

D) "Lola, a Rolareapareceu(...)".

Ha falha no emprego do cujo em:

A) Os passaros de cujos filhotes falei sdo estes.

B) Uma rolinha cujas as asas cortaram, morreu,

C) Os pais cujas vidas se centralizam nos filhos, sofrem.
D) Esse & o passaro com cujo canto sempre me encantei,

TSI CARGO 15: TECNICO EM SAUDE BUCAL

- construgéo.”,
| afirmar:
' A) A concordancia entre os nomes em género e nimero é

www.cetapnet.com.br
ey :’H&:iﬁ‘

“Ela gostou daqui”, ele disse. “Vai voltar para fazer outro ninho.”.

i As aspas foram empregadas para;
| | A)indicar uma nova significacio dos termos.

B)darrelevo ao arcaismo.
C)indicar o discurso direto,

| D) assinalar neologismos.

Utilize o excerto a seguir para responder as questdes de
5 a 8: “Se se sentem seguros em algum lugar, elegem-no
para se aninhar”,

Amhca:;ﬁn do pronome em proclise, na primeira oragéo, deve-se:
A) & afrag8o pelo pronome relativo.

B) a4 opgdo estilistica e ndo normativa,

C) ao verbo estar no gertindio.

D) a conjungo condicional ser particula atrativa,

(O _q:..fl?-_:t'L R e
(@uestBoH{(3)

A particula "'no” classifica-se, sintaticamente, como:
A sujeito.

B) objeto direto.

C) adjunto adverbial.

D) objeto indireto,

I\ﬂi.lﬂﬁlﬁﬂ]-{ h::. — N -

! ﬁuragﬂn“para se aninhar” tem sentido de:

Alfinalidade.

! B)tempo.
C)causa.
D) concessédo.

Aandlise do periodo permite classifica-lo come:

A) composto por subordinagio com trés oragbes.

B) composto por coordenagiio e subordinagdo com duas
oracoes.

C) composto por coordenagio e subordinago com trés oragbes.
D) composto por coordenagio com quatro oragdes.

“haad
Huy Castru diz ter vivido “(...) algo parecido, s6 que ao pé da
letra.” por:
A)tertambém seus filhos ausentes.
B} nunca tertidofilhos.
C} substituir filhos por passaros.
D)ter viatu o ninho de seu terrago vazio.

Em*.. }twe wﬁnas oportunidades de ver o casal empenhado na
analisando a concordéncia, ndo & adequado

adequada,

B) Os verbos ter e ver concordam com a primeira pessoa do
singular,

C) Empenhado, por concordar com casal, deveria estar no plural.
D) “na construgdo”, se pluralizado, ndo afetaria a concordancia.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACANA Pagina 01/05 |
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O sinfnimo de "jactasse”, no texto, &
A)amuar.

B) vangloriar.

C)aborrecer.

D) entristecer,

Margue a alternativa em que houve falha no uso da palavra entre
parénteses:

A)Aves indefesas sdo engaioladas. (indefesas)

B) © eminente professor & um omitdlogo. (eminente)

C} Os passaros consertam ao nascer do dia. (consertam)

D) Filhos tém senso ao respeitar os pais. (senso)

Assinale a alternativa em que se conota uma relagéo parental
entre o cronista e as aves.

A)"Comisso, retomei meu posto de observagao (...)"

B)"(...) eis-me avd de mais um ovo.”

C}"Reconheci-a pelo estilo de gravetos (...)".

D}*{...)fizera seu ninho no meu terrago (...)",

Margue a alternativa em que a mudanga na ordem das palavras
muda o sentido do texto:

A) novo ninho/minho novo.

B)importante colaboragdo/colaboracio importante.

C) meu amigo/amigo meu.

D) ninho originalforiginal ninho.

@uesticH{) -
Assinale a alternativa que apresenta uma onomatopeia (palavra
que reproduz ruidos ou som):

A)amigo,

B)ovo.

C}Rola.

D} secos.

(V) { MATEMATICA E RACIOCiNIO LOGICO -

@J@_ _____ SR,

Cinco amigos vao passar as férias em Maracani. A média das
guantias que os cinco levardo é de R$ 960,00. Um 6° amigo

entrou no grupo & a média das quantias passou a ser de |
R$ 970,00. Qual o valor da quantia que o sexto amigo vai levar |

para essas férias?
A)R$ 980,00
B)R$ 1.000,00
C)RS$1.020,00
D)R$1.200,00

Em uma escola 10 professores disputario os cargos de Diretor e
Vice-diretor. De quantas formas a escolha pode serfeita?

A)B0

B)95

C)45

D)80

TSR Za CARGO 15: TECNICO EM SAUDE BUCAL |

L
Em um 6rgdo publico trabalham 12 Técnicos em Informética.
Cinco desses Técnicos serdo escolhidos para participarem de
um curso de aperfeicoamento. De quantas maneiras esse grupo
pode serescolhido?

A)B50

B) 792

C)950

D) 820

{Questaol-{igi: )}
Uma sequéncia numérica de seis termos forma uma Progresso
AritmeticaderazBo5ea, =28,

Dados: PA(a,, a, a,, a,,a;, ag)

Calcule os seis termos da PA e determine o valor da mediana da
sequéncia encontrada,

A)15,5

B)13,5

C)18

D)22

@uestzo )

Trabalhando durante 2 dias, 4 maquinas produzem 320 pecas
para tratores. Quantas pecas serdo produzidas por 10 maquinas
iguais as primeiras em 6 dias?

- | AY2.500

B)2.800
C)2.200
D) 2.400

e
(Que .ﬁp}i@-

Colocando R$ 10.000,00 a taxa de juros compostos de 3% ao
més, durante 2 meses, qual o montante?

A)RS 10.320,00

B)RS 10.609,00

C}R$10.250,00

D) R$ 10.350,20

Giesio){ e
(x, x+9, x+45) formam nessa ordem uma Progressdo
Geométrica de trés termos. Calcule a razéo e o termo central da
sequéncia.

Alde1Z

B)3e12

Cl4e16

Dj2e 11

e B S S P

-

Com os dados fornecidos a seguir responda as questées
23e24:

A prova de um concurso foi formulada com 3 questées A,
B e C. A tabela a seguir registra o desempenho dos 100
candidatos participantes:

CQuesties Ne de A "
acertos
A, 50
B 60
C 40
AeB 20
AeC 22
BeC 18
ABeC 10

& J

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACANA [ ToT O o Tl
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(Questao)- gf & }’

Escolhido ao acaso um dos participantes, a probabilidade dele
teracertado somente a questdo B & de:

A)60%

B)52%

C)32%

D)18%

:&J_:ue::.taa"r "??

Se 28% dos candidatos n&o foram aprovados, podemos afirmar |

que o nimero de aprovados foi de:

A)B2

B)72

C) 54

D)70

Y S,

|GuestioH 2 I

O grafico registra o tempo de servigo dos funcionarios de uma
lojanoanode 2019.

M Ne de funciondrios
5 --------------------
3 ________________ — -
o N I
1 N i > ] ‘
[ 11 "
1 2 4 5 10 1215 20 Tempo de
servigo [anos)

Quantas pessoas trabalham nessa loja?
A1
B)15
C)18
D) 20

"ij:-l INFORMATICA |

quem]@ R

Um funcionario de uma empresa esta organizando as vendas de
um produto no MS-Excel 2010 (configuragdo padro e em
portugués) de acordo com a figura a sequir;

B7 el ife L =
§ A el
1 |Dias da Semana Quantidade
2 |Segunda-Feira 10
3 [Terga-Felra 5
4 |Quana-Feira 4|
5 |Quinta-Feira 7
6 |Sexta-Feira g
e Resultado
8 |

Se o funciondrio preencher na célula BY a formula:
=MEDIA(B1:B4;B3), o resultado desta operagfo serd o valor de:
A)5

B)10

C)6

D)9

cmen 15: TECNICO EM snun: BUCAL
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(Cuestio- (44—

Um professor deseja converter os conceitos de seus alunos,
seguindo as seguintes regras:
Se a nota for igual ou maior a 9 e menor e igual a 10, entdo o
conceito é EXC.
+ Sea nota forigual ou maior a 7 e menor que 9, entdo, é BOM.
. g\té I[ns.ﬁl:v for nenhuma das condigbes anteriores, o conceito &
Utilizando-se o Microsoft Excel 2007, em sua configuragéo
padréo e no idioma Portugués do Brasil, qual das férmulas a
seguir atribuiria corretamente o conceito ao aluno se a nota
estivesse na célula A27?
A) =SE(OQU(A2>=9; A2<=10);
A2<9)."BOM";"REG"))
B F% E(s}%au::a; A2<=10); "EXC"; SE(E(A2>=T7; A2<9); "BOM";
C) =SE(OU(A2>=9; A2<=10);
A2<9),"BOM","REG"))
D) =SE(E(A2>=9; A2<=10);
A2<9),"BOM";"REG"))

L{}ughﬁgf M‘% s e R T —
128

"EXC"; SE(E(A2>=T;

"EXC"; SE(OU(A2>=7;

"EXC"; SE(OU(A2>=7:

Pedro estd no slide de nimero 20 de sua apresentagio escolar,
porém o professor pediu para ele reiniciar sua apresentagéo.
Pedro como tem conhecimento das teclas de atalho do MS-
Power Point 2010 (configuragio padréo e em portugués),
apertou atecla:

A)F5

B)Esc

C)Ctri+C

D) Ctri+3

QW&E&J?H?_ " S ——

Um funcionério de uma empresa precisa verificar qual o tipo de
extensdo de um arquivo que estd manipulando no Windows 10
{configuragio padrdo e em portugués), Para isso ele utiliza o
Explorador de Arquivos (Windows Explorer). A opgéo para exibir
a extensdo dos arquivos esta disponivel nas opgbes de pasta
acessiveis por meio do menu:

A) Gerenciar.

B}Arquivo.

C) Computador.

D) Exibir.

@t €D

A Internet disponibiliza varios tipos de sites, onde o acesso aos

- mesmos seria pelos browsers (Navegadores de Internet).

Correlacionando os tipos de sites com navegadores de internet,
tem-se:

| A)Site de busca: Facebook, Twitter

MNavegador: Opera, Google

B) Site de busca: Opera, Twitter
Navegador: Firefox, Google

C) Site de busca: Google, Bg
Navegador: Opera, Safari

D) Site de busca: Safari, Instagram
Navegadﬂn Facebook, Bing

Apenas nﬁu faz parte do Bras&o do Municlpio de Maracana:

A) um escudo prateado com uma listra vermelha no sentido
vertical.

B) uma estrela branca no centro da linha azul no sentindo
diagonal da esquerda para a direita.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACANA J-ERTRPRETIT]
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C) um arco e flecha em posigio de langamento ao lado direito
superior.
D) uma cruz de malta na parte inferior ac lado esquerdo.

Sobre a vegetagio do Municipio de Maracans, analise as
afirmativas seguintes:

I- Avegetagdo de varzea se distribui 4s margens do rio Caripi.

li- A vegetagdo de varzea se distribui 4s margens do rio
Maracana.

lll- Na porgio semi-litorAnea ha o dominio de manguezais.

Apbs a andlise das afirmativas, marque a (nica alternativa
correta:

A)Apenas as afirmativas | e Il estio corretas.

B)Apenas as afirmativas | e ||l estdo corretas.

C)Apenas as afirmativas |l e 11l estio corretas,

D) Todas as afirmativas estfo corretas,

A segunda guerra mundial avancava caminhos obrigando a
participacdo do Brasil no conflito, ato oficializado pelo presidente
Getdlio Vargas em dezembro de 1942." (Fonte: PEREIRA,
Emanuel 5. Revendo Caminhos. A saga maracanense. 1. ed.
ArtGraph: 2007, p. 107). Sobre o assunto transcrito no trecho,
marque a alternativa que indiqgue um Herdl Expedicionario
Maracanense:

A} Zendbioda Costa.

B) Getulio Vargas.

C)Magalhdes Barata.

D) Wilson Teixeira Leite.

@) ( ATUALIDADES |-

[@mﬁtﬁu'*-@ S
"Ebola: Por que a OMS declarou que o surto na Replblica
Democratica do Congo & uma emergéncia internacional de
salde publica? Novo caso em cidade grande do pals aumenta
temor de que doenga se espalhe.”. (Fonte: G1.com, Acesso em
18.07.2019). Onde fica localizada essaregido?

A) Asia.

B) Africa.

C)Ameérica.

D) Europa.

(@uesigo- 1) —

"Falta de acordo sobre Fundo Amazénia pode extinguir projetos
ambientais. Governo negocia com paises que financiam o fundo,
mas projetos que dependem dos recursos estdo em risco.”.
(Fonte: G1.com. Acesso em 18.07.2019). De acordo com a
reportagem, “0 Funde Amazdnia também tem ajudado os
proprietarios rurais da regido a estarem em dia com o
. Que estabelece a drea verde que
deve ser preservada. Até o momento, gragas aos recursos do
fundo, foi possivel inscrever no Cadastro Ambiental Rural 746 mil
propriedades. Todas essas propriedades somadas ocupam uma
area equivalente a quase uma Venezuela.", Marque a alternativa
que complete corretamente a lacuna,

A) Estatuto do Indio.

B) Estatuto da Terra.

C) Codigo Florestal,

D) Codigo Ambiental.

BT Rl CARGO 15: TECNICO EM SAUDE BUCAL

www.cetapnet.com.br |

|Questio-i% - =

O processo disciplinar se desenvolve nas seguintes fases,
exceto:

Alinstauracao,

B) inquérito administrativo,

C)julgamento,

D}instruggo.,

ol 37 —
Mos termos do art. 200, “Para todos os efeitos previstos nesta lei
& em leis do Municipio, os exames de sanidade fisica e mental
serdo cbrigatoriamente realizados por:

A) gualquer médico credenciado & rede pablica municipal,
estadual ou federal.

B) médico da Prefeitura, ou na sua falta, por médico credenciado
pelo Municipio.

C) medico da iniclativa pablica ou privada.

D) médico credenciado pelo Municipio ou Estado.

Conforme preceitua o art. 148, verificada, em processo
disciplinar, acumulagfo proibida e provada a boa-fé, o
funcionario;

A)sera demitido.

B)optara porum dos cargos.

C)pagara a pena pecuniaria.

D) restituira o que percebeu indevidamente.,

(Guostio- 1) —
O art. 146 prevé gue as penalidades de adverténcia e de
suspensdo terdo seus registros cancelados apés o decursode 3
(trés) e 5 (cinco) anos de efetivo exercicio, respectivamente, se o
funcionario:

A) ndo houver, nesse periodo, praticado infragio disciplinar.

B} n&o for demitido em periodo anterior.

C)comprovar a boa fé.

D) atestar idoneidade com a moralidade pablica.

Complete corretamente as lacunas do § 2° do art. 77 que assim
dispbe: "Passarad a ser efetuado ao cénjuge sobrevivente o
pagamento correspondente ac beneficiario
que viva sob a guarda e sustento do funcionério falecido, desde
que aguele consiga para manté-lo e ser
seu responsavel.”.

A) do auxilio moradia; autorizacso administrativa.

B) do abono familiar; autorizacéo judicial.

C)da pens&o por morte; autorizagéo legal.

D) de gratificagdo por tempo de servigo; medida judicial.

mﬂﬂwnm— -

Nos termos do art. 147, a pratica de crime contra a Administragdo
Piblica é casode:

A} adverténcia,

B) suspensao,

C)concussao.

D)demisséo.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACANA J-¥Ps el
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Nao podera participar de comiss&o de sindicancia ou inquérito:
I- conjuge dofa) acusado(a).
ll-companheiro{a) dof{a) acusado(a).
lll- parente do(a) acusado(a), consanguineo ou afim, em linha
reta ou colateral, até o terceiro grau.
Apenas estfio corretos os itens:
A)lell
Bilell,

Cilrelll.
Dyl ltelll,

R Y
(@uesizoH K} —

De acordo com o art, 198, consideram-se dependentes do
funcionario:

I- quaisquer pessoas que vivem as suas expensas.

ll-filhos,

lll-ednjuge.

Apobs aleitura das afirmativas, marque a alternativa correta:
A)Apenas a afirmativa | esta correta.

B)Apenas a afirmativa |l esta correta.

C)Apenas a afirmativa lll esta correta.

D)Apenas a afirmativa | esta errada.

Nos termos do caput e do paragrafo Unico do art. 162, paraque o
funcionaric ndo venha a influir da irregularidade, a autoridade
instauradora do processo disciplinar podera ordenar o seu
afastamento do exercicio do cargo, pelo prazo de até 60
(sessenta) dias, sem prejuizo da remuneragio, podendo, ainda
esse afastamento ser prorrogado por igual prazo. Essa é uma
medida:

A) punitiva.

B)sancionadora.

C)cautelar.

D) disciplinar.

|f-u-l.:i.a @_‘] @I__ _____________ i

Conforme preceitua o art. 101, “E assegurado ao funciondrio o |
direito a licenga para desempenho de em
confederacho, federagio, associagdo de classes de ambito
nacional ou sindicato representativo da categoria ou entidade
fiscalizadora da profisséo . Margue a
alternativa gue complete corretamente as lacunas:

A)mandato; sem remuneragao.

B) fungéo; com remuneragéo.

C) cargo; com remuneragao.

D) campanha; sem remuneragio.

() { conHECIMENTOS ESPECiFICOS |

e
P
:ﬂunm}.@r.._m___ )

Séo vantagens das siliconas de condensago, exceto:
A) facil desinfecgio.

B) baixa deformacgao permanente.,

C) boa fidelidade dimensional.

D} ser hidrofébico.

Qual dos itens seguintes ndo & um dos componentes principais
das resinas compostas que usadas na Odontologia?

A) Matriz resinosa orgénica.

B) Carga inorgénica.

I CARGO 15: TECNICO EM SAUDE BUCAL

| GusseHIT)
“.En‘ et wﬂ

C) Etileno metil glicol metacrilato,
D) Agente de unido.

Qual das alternativas seguintes néo apresenta um requisito de
um agente de protegdo pulpar ideal?

A) Ser bom isolante térmico e elétrico.

B) Ser solivel no ambiente bucal.

C) Estimular a recuperagao das fungfes bioldgicas da polpa.
D) Ser biclogicamente compativel com o complexo

- dentinopulpar.

e
rﬂIUESIdDJ ;@}. S -
Qual das alternativas seguintes ndo apresenta uma indicagdo
para realizagao de radiografias periapicais?

A) Pesquisa e localizagio de célculo na glandula
submandibular.

B) Pesquisa de reabsorgbes radiculares (intermnas ou externas).
C) Avaliagdo de mineralizacdes pulpares.

D} Pesquisa de lesBes periapicais,

Muitos instrumentais de uso odontolégico ndo suportam as
temperaturas necessarias para a esterilizago por calor. Nesses
casos, se a esterilizagBo com gas ndo estad disponivel e a
esterilidade abscluta ndo & necessaria, pode-se realizar a
desinfecgdo quimica. Qual das alternativas seguintes ndo
apresenta substancia aceitavel para desinfecgio de instrumen-
tal odontolégico de uso cirGrgico?

A) Glutaraldeido.

B)Formaldelido.

C)Compostos de Cloro.

D) Alcool.
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